

Итоги «горячей линии» по организации горячего питания в школах

За время работы горячей линии проведено 262 консультации по вопросам организации питания в школах.

Наиболее часто задавались вопросы по организации горячего питания для учащихся 1-4 классов: какие документы регламентируют порядок приготовления блюд, какие блюда запрещены для реализации в школьных столовых, согласование меню.

На втором месте вопросы о родительском контроле за организацией питания в общеобразовательной организации, какие блюда должны быть включены в меню на завтрак, каким образом происходит согласование меню, кто разрабатывает меню школьников, как контролировать сроки годности реализуемых продуктов.

Третье ранговое место заняли вопросы относительно организации питания детей, имеющих нарушения в состоянии здоровья, которые требуют особого рациона (аллергические заболевания, болезни органов ЖКТ и прочее), по соблюдению принципов здорового питания при реализации блюд и продуктов.

Обратившиеся получили ответы на свои вопросы. Жалоб от граждан по телефонам «горячих линий» по вопросам питания в общеобразовательных учреждениях за отчетный период не поступало.